

IV. Ipoly Erdő Börzsönyi Hegyi Félmaraton és Családi Futás

A májusi szélsőséges időjárás a diósjenői erdőkben és az erdei infrastruktúrában is jelentős károkat okozott. Az Ipoly Erdő Börzsönyi Hegyi Félmaraton és Családi Futás elnevezésű verseny félmaraton távjának pályáját is kidőlt bükkfák sokasága borította, az út nagy részét vízmosások, sáros szakaszok jellemezték a korábbi hónapokban. Augusztus 14-ére azonban sikerült a pályát alkalmassá tenni a versenyre, így sikerült negyedik alkalommal is megrendezni az erdei futóversenyt.

A versenyt megelőző éjszakai viharnak köszönhetően, kissé kevesebben jelentek meg az előző évekhez képest 2010. augusztus 14-én, hogy összemérjék erejüket a nem mindennapi versenyen, a hegyi félmaratonon. Reggel többen érdeklődtek, hogy megrendezésre kerül-e a verseny az éjszakai vihar miatt. A kérdés jogos volt, hiszen a gondosan előkészített pályára még éjszaka is dőlt ki fa, az út egy része sárossá vált. Mindezek miatt a szervezők körében is felmerült, hogy a versenyt a Diósjenő – Kémence közötti aszfaltos erdészeti feltáróúton rendezzük meg, de végül maradt a megszokott pálya, hiszen mégis csak hegyi félmaratonról van szó.

A versenyt Diósjenő község nevében *Tóth János* polgármester, a verseny védnöke nyitotta meg. Az Ipoly Erdő Zrt. nevében *Zanati László* erdészeti közjóléti igazgató szólt a megjelentekhez.



Összesen csaknem száz versenyző állt rajthoz a három versenyszámban. A rajt megszokottan a Diósjenői Erdészet bejárójánál *Bán Gábor* kerületvezető erdész puskalövésére indult. 11 órakor először a félmaratonra (21,1 km) nevező 63 fő indult a megmérettetésre. Az időeredményeken érzékelhető volt a fülledt időjárás, valamint, hogy a sáros pálya rendkívüli figyelmet, óvatosságot igényelt, hisz a győztes *Rezessy Gergely* csaknem tíz perccel hosszabb idő alatt teljesítette a távot előző évi eredményéhez képest. Ez igaz a női győztes *Földingné Nagy Judit*ra is. A következő versenyszám a kismaraton (7,0 km) volt. Ebben 16 versenyző állt rajthoz. Őket a maratonka (3,1 km) 20 indulója követte.

A kempingnél lévő célba először a maratonka legjobbjai érkeztek, majd befutottak a kismaraton versenyzői is. A félmaratont leggyorsabban teljesítő *Rezessy Gergely*re 1 óra 22 percet kellett várni. A célba ért versenyzőket, valamint az érdeklődőket egy tál meleg étellel, valamint itallal várta a rendezőség. A verseny előtt és után lehetőséget biztosítottunk ingyenes vércukorszint és vérnyomás mérésére. A versenyen nevezők ingyenesen vehették igénybe a strandfürdőt is.

Az eredményhirdetésen átvehették pénzzutalmukat a félmaraton férfi és női dobogósai. Az első helyezettek ötvenezer, a másodikok harmincezer, a harmadikok pedig húszezer forintot vihetek haza. Valamennyi versenyszám első három helyezettje éremben részesült, a

korcsoportgyőztesek emléklapot kaptak. Az erdészként nevező *Zsíros Attila*, valamint *Möcsényi Miklós* különdíjban részesültek. A díjakat *Tóth János* Diósjenő község polgármestere, *Haraszti Gyula* az Ipoly Erdő Zrt. vezérigazgató-helyettese, valamint *Zanati László* erdészeti közjóléti igazgató adták át.



Az ellenőrző pontokon, valamint a versenyközpontban sok ismerős arc tűnt fel, akik – nemcsak a közelből – már évek óta részt vesznek ezen a versenyen, amelynek pályája talán az ország egyik legszebb vidékén halad. Érdekesség még, hogy a 3 éves kortól a 77 éves korig szinte minden korosztály képviselte magát a versenyen.

Köszönet illeti az Ipoly Erdő Zrt. valamennyi érintett dolgozóját, a Vitalitas SE és Diósjenő község segítőit, valamint mindenkit, aki a verseny sikeres megszervezésében és lebonyolításában közreműködött.

A www.ipolyerdo.hu honlapon található a teljes eredménylista, valamint az eseményről készült felvételek.

Kép: **Zétényi Zoltán**
Szöveg: **Havaj Kornél**